### 丰富旅游产品 助力乡村振兴

# 平沙镇将试种五彩水稻



在平沙 镇前西社区, 工作人员在 收割水稻。

> 本报记者 张洲 摄

本报讯(记者康振华)7 月31日,记者在平沙镇前西 社区看到,这里种植的1500 亩水稻已收割过半,其余的 也将在8月上旬收割完毕。 负责这片土地统一种植和 收割的汇平公司董事长黄 春光告诉记者,为了助推平 沙乡村振兴和全域旅游工 作,8月份他们将在这里试 种五彩水稻和五彩油菜花, 以丰富平沙旅游产品,吸引 游客。

为响应国家粮食安全战 略、重农抓粮、提质增效,从 2017年起,高栏港区和平沙 镇分别对前锋社区、前西社 区总共1700多亩的盐碱地 和耕地进行改造,由平沙镇 国企汇平公司以统一种植、 统一管理的模式,大面积种

为帮助水稻在盐碱地生 长,去年,汇平公司开始对农 田的水利设施进行改造、土 壤进行改良。黄春光表示, 为了继续增加这片土地的肥 力,他们计划8月份种植 600亩左右五彩油菜花,一 方面可供游客观赏;另一方 面,观赏期过后也可当有机 肥料改良土地。

据介绍,汇平公司还将 试种数十亩五彩水稻,并请 来创意团队策划设计。黑、 红、黄、绿、白五种颜色的创 意彩色稻田景观,将呈现在 金秋十月,请游客届时前来 参观、游玩。

#### "艺术点亮人生"活动走进平沙镇

## 画家讲解"油画欣赏与创作"

本报讯(记者康振华 通 讯员李芳芳)7月29日下 午,由市委宣传部、市文联联 合举办的"艺术点亮人生"文 化工作者下基层活动走进平 沙镇,在平沙镇文化服务中 心举办了一场主题为"油画 欣赏与创作"的美术讲座,共 吸引了近20名美术爱好者 前来听讲。

据悉,"艺术点亮人生"

文化工作者下基层活动旨在 加快文化强市建设,加大文 艺惠民力度,让广大群众在 家门口就欣赏到高质量的文 艺作品。

当天的讲座由珠海市美 术家协会主席、珠海画院院 长刘文伟主讲。刘文伟介绍 了油画的发展史,并通过 PPT演示,展示了不同国家 或地区的画家创作的油画作

品,讲解作品的构图手法 等。一幅幅栩栩如生的油画 作品,让不少美术爱好者拿 出手机拍摄留念。讲座中, 刘文伟将自己在江西婺源、 阳江闸坡、川藏等地写生的 作品,呈现给大家。他创作 的风景油画景象隽秀唯美, 气势恢宏,具有较强的艺术 感染力,让在座的学员赞叹

## 推动放心农资下乡进村

#### 区镇联手开展农药安全使用培训

合平沙镇农技中心开展农药 安全使用培训暨放心农资下 乡活动。平沙镇各社区农业 生产主管、种植户代表和农资 店经营负责人参加培训。

时值夏收"双抢"季节, 正是化肥、种子、农药等农 资购买和使用高峰期。根 据《珠海市农业农村局关于 印发2019年珠海市农业综 合行政执法工作要点的通 知》要求,为引导农民理性

本报讯(记者康振华)日 购买、安全使用农药,提升 前,高栏港区海洋和农业局联 农民依法维护自身权益的 农产品质量安全的影响,要求 能力,深化农产品质量安 全监管改革,营造打假护 农的良好社会氛围,高栏 港区海洋和农业局联合平 沙镇农技中心开展了本次

培训班上,主办单位邀 请专业人士详细讲解了农药 的分类、使用注意事项和农药 中毒应采取的急救措施等。 高栏港区海洋和农业局农业 执法人员讲解了目前高栏港

区农药使用现状以及农药对 各镇农业生产主管必须重视 农产品质量安全监管,种植户 务必注意农药的用药范围,农 资店负责人务必做好用药指 导;强调农药流通的各环节务 必勠力同心,才能保障农产品 质量安全,进而保证人民群众 "舌尖"上的安全。

高栏港区海洋和农业局 还在现场发放了一批放心农 资给参加培训人员,并为各 种植户答疑解惑。

## 让群众认清邪教真面目

平沙镇开展防邪教育进社区活动

本报讯(记者康振华)日前, 平沙镇防邪办、社会工作管理中 心、禁毒办、沙美社区联合开展防 邪教育进社区活动,向群众和小 朋友宣传邪教的危害。

平沙镇防邪办指出,邪教组 织往往打着"传福音"的幌子,用 小恩小惠和暴力手段软硬兼施, 千方百计拉拢不明真相群众,对 社会造成极大危害。邪教组织还 通过设立"接待家庭",为邪教中 痴迷人员提供食宿、车辆甚至女 色,作为内部"中转站"。邪教组 织头目出行从不住宾馆酒店,都 是住在"接待家庭"。正是因为有 "接待家庭"的存在,邪教人员特 别是"护法队"成员特别嚣张,不 但招摇撞骗,还屡屡暴力行凶。 许多案件表明,邪教组织以所谓 的"神家"欺骗群众,实则充斥骗 财骗色、拔刀相向的暴虐劣行。

平沙镇防邪办提醒广大群 众:要认清邪教真面目,自觉抵 制邪教诱惑,发现邪教组织宣 传、讲教等情况,要及时拨打 110电话报警。

#### 平沙工友驿站举办系列公益活动

#### 丰富职工及其子女暑期生活

本报讯(记者康振华)7月 31日,平沙工友驿站举办的"小 候鸟暑假公益课堂——硬笔隶 书兴趣班"结束授课,来自平沙 镇企事业单位近20名外来职工 子女参加了培训。

一手好字,受益终身。少儿 阶段是学习写字的最佳时机,硬 笔书法培训不仅能培养青少年 的审美能力,而且也能对青少年 的耐心和毅力起到锻炼作用,对 他们的全面发展十分有益。为 此,平沙工友驿站于7月1日至

31日期间,举办了为期一个月 的"小候鸟暑假公益课堂-笔隶书兴趣班"。

在学习过程中,学员们课堂 上认真聆听老师讲授的书法要 点,下课后认真完成老师布置的 作业。经过10节课学习后,孩 子们都能养成良好的书写习惯。

据了解,为丰富广大职工及 其子女的暑期生活,平沙工友驿 站举办了工友大家乐文艺晚会、 瑜伽培训班、插花微课堂等 列多姿多彩的文体活动。

#### 多个社区举办趣味活动

## 寓教于乐丰富孩子暑期生活



7月26日,前西社区在前东新村公园举办"健康动起来"亲子 本报记者 张洲 通讯员 丘雅 摄

本报讯(记者康振华 通讯 员郑丽玉 蔡嘉倩)7月26日, 前西社区在前东新村公园举 办"健康动起来"亲子趣味运 动会,吸引35个家庭前来参

本次趣味运动会设置了 坏 行万里""百发百中""两人三足" 三个运动项目,参赛家庭积极配 合、努力比拼,旁观群众为他们 鼓掌加油,现场不时爆发出阵阵 欢声笑语,氛围融洽而热烈。主 办单位还在现场设立消防安全 宣传摊位,向群众宣传消防知 识,告诫小朋友暑期禁止玩火, 提醒父母教导好、看护好自家的 孩子。

一场"童心向党"观看爱国电影 主题活动。组织30多名小朋友 观看动漫电影《那年那兔那些事 儿》,该影片是一部非常有趣的 爱国主义作品,观后让孩子们深 深地体会到今天的幸福生活来 之不易,有助于他们从小树立远 大志向,长大为国效力。

观影之前,社工向参加活动 的小朋友们讲解了我国的国土 面积、省级区域划分、民族构成 等国情知识,并带领孩子们进行 中国地图拼图比赛。

前西社区日前还举办了一 场心理讲座,主题为"如何更好 地处理隔代亲子关系",平沙镇 婚调室邀请国家二级心理咨询 另外,大虎社区近日举行了 师李云龙前来授课。